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ATA Nº 13/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 18/09/2019

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a entrada em 
exercício dos novos Conselheiros para o mandato de 2019 a 2022 e eleição do 
Presidente e do Vice. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Fiscal: Norato Marques de Oliveira e Márcio Fortini como representantes do Poder 
Executivo; Nardélio Ferreira da Rosa representando o Sindicato Municipal dos 
Trabalhadores da Educação; Zilda Aparecida Rodrigues Ramires representando o 
Sindicato da Guarda Municipal; Luciana Moisés de Oliveira representando o Poder 
Legislativo e Ivo Campos da Silva representando os Inativos. Estavam presentes 
os seguintes membros Suplentes do Conselho Fiscal: Henrique José de Souza 
Oliveira e Vivian Aparecida de Araújo Lima, representantes do Executivo; Eleandro 
Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Municipal; Jucélia 
Hilária dos Santos, representando o Poder Legislativo; e Luzanete Ferreira Ramos, 
representando os servidores inativos; Iniciada a reunião, foi pautada a eleição do 
Presidente e Vice-Presidente deste Conselho, tendo o Conselheiro Norato Marques 
de Oliveira colocado seu nome como candidato a Presidente e a Conselheira Zilda 

Aparecida Rodrigues Ramires se candidatado a Vice-presidente. Não havendo 
outros candidatos, foi colocada em votação e foram aprovados pelos presentes. 
Sendo assim, fica eleito o Conselheiro Norato Marques de Oliveira Presidente deste 
Conselho e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires como Vice-Presidente. Em seguida, 
foram distribuídos aos presentes o calendário de reuniões ordinárias de 2019 e o 
Regimento Interno deste Conselho. O secretário deste Conselho comunicou aos 
presentes a respeito da divergência entre o Decreto nº 2.098 e a indicação dos 
representantes dos inativos, tendo,  tanto o Sindicato da Guarda Municipal quanto 
o Sindicato dos Trabalhadores da Educação indicado Conselheiro suplente para a 
vaga dos inativos, e tendo sido nomeada a Conselheira Luzanete Ferreira Ramos na 
vaga dos Ativos do Sindicato dos Trabalhadores em Educação, no lugar da servidora 
Gislaine Aparecida Alves Brito, indicada por aquele Sindicato. O Presidente deste 
Conselho entrará em contato com os Sindicatos para mediar uma solução. Nada mais 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, 
e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Ivo Campos da Silva  Luciana Moisés de Oliveira

Márcio Fortini   Nardélio Ferreira da Rosa

Norato Marques de Oliveira  Zilda A. Rodrigues Ramires

Eleandro Aparecido Miqueletti Henrique José de Souza Oliveira

Jucélia Hilária dos Santos  Vivian Aparecida de Araújo Lima

CINTHIA MARQUEZ DE VASCONCELOS LEON – EIRELI, torna público 
que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados 
(MS), a Autorização Ambiental  - AA, para Atividade Médica ambulatorial restrita 
a consultas, localizada na Rua Izzat Bussuan,nº 1795 – 2º Andar – Sala 208 - Vila 
São Luiz, no município de Dourados (MS).Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

DIMAQ CAMPOTRAT DOURADOS COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA, torna 
Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de 
Dourados (MS), a Renovação de Licença Simplificada, para atividade de comércio 
atacadista de máquinas, equipamentos para terraplenagem, mineração e construção, 
partes e peças; manutenção e reparação de tratores, exceto agrícolas; manutenção 
e reparação de máquinas e equipamentos de terraplenagem, pavimentação e 
construção; comércio e varejo de peças e acessórios novos para veículos automotores; 
representantes comerciais e agentes do comércio de máquinas, equipamentos, 
embarcações e aeronaves; aluguel de máquinas e equipamentos para construção sem 
operador, exceto andaimes, localizada na Rua/Av Marcelino Pires, n° 6.687, Bairro 
Jardim Brasília, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de 
Impacto Ambiental. 

DOURASILOS COMERCIO E TRANSPORTES LTDA -EPP, torna Público que 
requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a Licença Simplificada (LS), para a atividade de Obras de Montagens Industriais, 
localizado na Rua Hayel Bon Faker, 545C, Jardim Água Boa, no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

FERNANDO RITTER - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação da Autorização 
Ambiental (AA) para a atividade de Representação comercial de máquinas, 
localizado na Rua Hayel Bom Faker, 545-A, Bairro Água Boa, no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

FERNANDA DA SILVA KOVALSKI RAMOS 01734949198, torna Público que 
requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a Licença Simplificada (LS), para atividade de SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO E 
LANCHONETES; CASA DE CHÁS, DE SUCOS E SIMILARES, localizada na 
Rua Bela Vista, Nº 1.538 – Bairro: Jardim Água Boa - no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

HASEGAWA SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA, torna público que requereu do 
Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação 
da Autorização Ambiental  - AA, para Atividade de Serviços de Acabamentos 
Gráficos, Impressão e Instalação Publicitária, localizado na Rua Mato Grosso, 
2.197, Vila Planalto, no município de Dourados (MS).Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

JUNIOR CESAR DE OLIVEIRA - ME, torna público que requereu do 
Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a 
LICENÇA SIMPLIFICADA - LS, para atividade de COMÉRCIO VAREJISTA 
ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA E COMUNICAÇÃO 
E REPARAÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS, localizada na RUA 
PRESIDENTE VARGAS, 547 B, JARDIM AMÉRICA, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

MATE AMARGO COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA torna 
público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM 
a Licença Simplificada para atividade de comércio varejista de mercadorias em 
geral, com predominância de produtos alimentícios, padaria e confeitaria com 
predominância de revenda, e de bebidas; localizada na Rua Casemiro de Abreu, nº 
480, Jardim Cristhais, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

 EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

 EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA
PODER LEGISLATIVO

EDITAL DE AUDIÊNCIA 

“PROPOSTA DE SEGMENTO CRÍTICO NA BR 463 – TRAVESSIA URBANA 
DA CIDADE DE DOURADOS”

O Vereador Alan Aquino Guedes de Mendonça, Presidente da Câmara Municipal 
de Dourados/MS, em conformidade ao disposto no inciso II, §§ 1º e 2º do art. 70 e 
art. 71, todos do Regimento interno da Câmara, e em atendimento ao Requerimento 
de autoria dos Vereadores Braz Melo e Jânio Miguel, protocolado sob o n° 

5086/2019 e aprovado pelos Vereadores, torna público, que será realizada Audiência 
Pública sobre o tema: Proposta de Segmento Crítico na Br 463 – Travessia Urbana 
da Cidade de Dourados, no dia 20/09/2019, a partir da 18h30, no Plenário da Câmara 
Municipal de Dourados sito à Avenida Marcelino Pires, 3495.

Câmara Municipal de Dourados, 18 de setembro de 2019.

Ver. Alan Aquino Guedes de Mendonça 
Presidente


